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a) Antes de resolver el problema, se deben tener en cuenta las siguientes consideraciones:

Uy (relativo) =
Ho

en el nucleo como aproximacion.

La relaciéon entre la permeabilidad del material y su permeabilidad relativa es:
u(absoluto)

Las medidas estdn todas en cm, por lo que hay que tener ojo en las unidades.

Para determinar el largo en la expresion de las reluctancias, se utiliza el camino medio

Se llamard u, a la permeabilidad del material 2. Valor que puede ser obtenido desde la

caracteristica B-H del nucleo sabiendo el H al que se esta trabajando. El valor de p,

correspondera a la pendiente de la curva B-H.

El circuito de reluctancias asociado al circuito magnético del problema es el siguiente:
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Figura 1: Circuito de reluctancias

En donde los valores para cada reluctancia son:
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b) Teniendo el circuito de reluctancias equivalente, es posible resolverlo como un circuito
eléctrico. Las ecuaciones que dominan este fendmeno son:

Nombrando:

Rl = Rgl + Rll
R3 = Rgz + .7212
El circuito quedaria:
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Figura 2: Circuito de reluctancias equivalente

Y aplicando ecuaciones de malla se tiene:

Nyiy = Npip + Ry (91 — ¢3) + Rigy (1)
Nyip = =N3iz + R3p; + Ro(¢7 — 1) (2)
Donde:
¢1 =1
b2 = ¢z — $1
¢3 = 2

Sumando las ecuaciones (1) y (2) se obtiene:
Niiy = =N3iz + Ry P71 + R3¢

Nyiy + N3iz — Ry 91

= ¢, =
Aplicandolo en la ecuacién (1) se obtiene:
. . Nyiy + N3iz — Ri¢p
Nyip = Npip + R, <¢1 - R + Ry
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NiiyR3 — NyisR3+N1i3 Ry + NgisRy = (RiR3 + RyR3 + R Ry 1



_ (N1iy — Npiz)R3+(Npiy + N3iz)R,
RiR3 +RyR; + R R,

= ¢

Y finalmente:

— Nyiz)R3+(Niiy + N3iz)R,
iR, + RyRs + RiR,
R3

Nyiy + Nyis — R, L1l

¢z =

5 ¢ = (N3iz + N1i)Ry + (Noiy + N3iz)Ry
z R iRz + RoRs + Ry R,

De aqui se pueden obtener las expresiones para ¢4, ¢, y ¢3.

c) Para calcular las inductancias propias y mutuas entre los 3 enrollados se deben considerar
los siguientes aspectos:
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e Se considera que se genera solo 1 corriente por separado.

e Se debe resolver el circuito equivalente siguiente, para cada uno de los 3 enrollados.
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Figura 3: Célculo de inductancias.

Asi entonces, las expresiones para las inductancias son las siguientes:

L= N? L= N;N, R L= N;N3R,
BTRI+R MRy T Ri+R N RDR, +R3) BT (R + Ry | R3)(R, + R3)
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